

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,  
egy évre 12 — pengő,  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2.  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 34. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. február 11 szombat.

## Magyarország kegyetlen meg- csonkítását semmivel sem lehet megindokolni

Llevelyn Jones angol képviselő előadást tartott a békeszerződések módosításáról. Kifejtette, hogy a háboru óta a békeszerződések többször módosították. A világbéke létevére, hogy gondoskodjanak a törvényszékről és eljárásról, amely rendezi Közép-Európa két legégetőbb területi kérdését, a lengyel korridort és a trianoni

békét. Magyarország kegyetlen megcsonkítását semmivel sem lehet megindokolni. Nemcsak történelmi és földrajzi, hanem gazdasági és kereskedelmi szükségleteit is lábbal tiporták. Az angol parlament mindkét házban sürgették a trianoni szerződésnek békés eszközökkel való módosítását.

## Ujabb japán rohamok Kína ellen

Mint értesülünk, a japánok újból megkezdték a támadást Kína ellen. Fuhszin városát már be is vették s az előnyomulásban gyalogság, lovas-ság, valamint tankok és repülőgépek vesznek részt.

Tungliszvi vidékén harmincezer főnyi japán hadsereget vontak össze, amely száz tábori ágyú, negyven tank és ugyanannyi bombavető repülőgép felett rendelkezik.

## Munkabér megállapításra hivta fel a Kamara a városi mező- gazdasági bizottságot

A Duna—Tisza közti Mezőgazdasági Kamara ismételt felhívta a városi, megyei- és járási mezőgazdasági bizottságokat, hogy a folyó évi mezőgazdasági munkák kellő időben és zavartalan módon való elvégzése érdekében igyekezzenek olyan irányu megállapodásokat

létesíteni, amelyek ugy a munkaadók, mint a munkások szempontjából a munkáltatás módjára, rendjére és általános feltételére nézve zsinórmértékül szolgálhatnak. Különösen fontosnak tartaná a Kamara, hogy legalább a főbb munkanemek után fizetendő munkabérek át-

lagos összegét állapítsák meg és az így megállapított átlagos béreket mint irányadó munkabéreket mindenütt tegyék közhirrre.

Nyomatékosan hangsúlyozza a Kamara felhívása azt a körülményt, — hogy

a mezőgazdasági bizottságok a fenti keretek között hozandó munkabér megállapításai csakis tájékoztató jelleggel bírhatnak s nem érinthetik a legkisebb munkabérekre vonatkozó esetleges törvényes határozatokat.

## Vasuti merényletek Romániában

Tegnap két vasuti merényletet kíséreltek meg Románia területén. Az egyik kísérlet a bukaresti északi pályaudvar területén történt, ahol ismeretlen tettesek a 104. sz. vonat előtt a váltót átfordították és kövekkel eltorlaszolták. A pályaudvar szerencsére észrevette a készülő merényletet és még idejében sikerült megállítania a befutó személyvo-

natot. A tettesek nyomtalanul eltűntek.

A bukovinai Ternesti nevű állomás közelében hosszabb darabon felszedték a sineket, de szerencsétlenség itt sem történt, mert a vasuti munkások a rongálást észrevették, értesítették a közeli állomás vezetőjét, aki intézkedett a forgalom beszüntetéséről.

## A Csongrádon elfogott román katonaszökevény 21 betörést ismert be Kaposvároott

Mezei Gyula, a múlt hónapban Csongrádon elfogott román katonaszökevény s dunántúli betörővezér 21 betörést ismert be Kaposvároott. Bevallotta, hogy amióta átjött Romániából, azóta állandóan betörésekből tartotta fenn magát s ed-

dig nem kevesebb, mint 21 helyen követett el betörést, amelyeket mindenkor éjszaka és álkules segítségével hajtott végre. A betöréseknél két barátja is segédkezett, de azoknak nem akarja a nevüket elárulni. Egyedül akar bűnhődni...

## Másfélévi börtönre ítélték a Singer varrógép rt. csongrádi fiókvezetőjét

A Singer varrógép rt. csongrádi fiókvezetője: Pajerski István és felesége

kerültek szerdán délelőtt a szegedi törvényszék Vild büntető tanácsa elé

## Ma és holnap ÉGI TITÁNOK az Urániában

A modern szárnyas ember megrázó filméposza 12 felvonásban. Főszereplők: Wallace Berry és Clark Gable.

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

közokirathamisítás és sikkasztás miatt vádolva. Pajerski Istvánt mint bűnsegédet vádolta a szegedi ügyészség.

A vád szerint Pajerski István, aki évek óta vezette a Singer varrógéprt. csongrádi fióküzletét, sikkasztást követett el a cég kárára. Részben a befizetett részletösszegeket sikkasztotta el, részben pedig nem létező üzletkötések után felszámolta a jutalékot. Így idők folyamán nagyobb összegre emelkedett fel az a pénz, amit ilyen uton szerzett Pajerski István.

A budapesti főüzletben amikor rájöttek a visszaélésre, rovincsolást végeztek és megállapították a sikkasztásokat, továbbá

az okirathamisításokat. A feljelentés megtétele után a nyomozás megállapította, hogy Pajerski felesége is részes a manipulációkban, amennyiben a hamis üzletkötési szerződésre aláírta előttemzőnek a nevét.

A szerdai törvényszéki tárgyaláson a vádlottak tagadták bűnösségüket. Ezzel szemben a kihallgatott tanúk és egyéb írásbeli dokumentumok igazolták bűnösségüket. A bíróság megállapította mind a két vádlott bűnösségét és Pajerski Istvánt másfélévi börtönre, feleségét pedig három hónapi fogházra ítélte.

Az ítélet ellen az elítéltek felebbezést jelentettek be.

## Elfogták a legutóbbi csongrádi kerékpártolvajlás tettesét

A múlt hó 29-én, mint ismeretes is, dr. Beliczay István orvos feljelentést tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes reggel 7 és 8 óra között belopodzkodott az Iskola utca 4. szám alatti rendelője kapualjába s onnan egy, az ő tulajdonát képező Waffenradgyártmányu, Bosch dinamólámpával ellátott kerékpárt ellopott.

A rendőrség a tolvaj kézrekerítése céljából ak-

kor azonnal országos körözést bocsátott ki, ami aztán eredményre is vezetett, mert a kunszentmártoni csendőrőrs a körözés, illetve a leírás alapján egy ottani fiatalembernél felismerte a kerékpárt, amit már utnak is indítottak Csongrád felé.

A tolvajt a kunszentmártoni csendőrség őrizetbe vette s az eljárást lopás büntetése címén indítja meg ellene.

## Nővére balesete miatt bűnvádi eljárás indul egy szentesi ember ellen

Január 14-én súlyos baleset történt Szentesen. A baleset áldozata Kérdő Julianna, akit hosszabb ideig ápoltak lakásán.

Kérdő Sándor, Kérdő Julianna bátyja január 14-én egy nagy kocsit szalmát hozott be a tanyáról Egres sori házukhoz. Kérdő Julianna nyitotta ki a kocsit előtt a nagykaput és a kapu elé

állt, nehogy az a kocsit előtt becsukódjon. Kérdő Sándor pedig oly vigyázatlanul hajtott be a kapun a lovakat, hogy a szalmával megrakott kocsit odanyomta a kapuhoz Kérdő Juliannát.

A rendőrség Kérdő Sándor ellen gondatlanságból okozott súlyos testisértés címén megindította az eljárást.

## Kártérítési pert indított az elhagyott menyasszony — a vörös haj miatt

Szegedről jelentik: Érdekes kereset érkezett a járásbírósághoz a napokban. A keresetet egy 35 esztendősnő leány adta be és keresetében 900 pengő

megfizetésére kéri kötelezni az egyik fodrászt. A keresetet a leány arra alapítja, hogy a fodrász hibájából visszament a partija és az elmaradt

házasság folytán 900 pengő kárt szenvedett.

— Hat hónapon keresztül jegyben jártam egy tisztviselővel — írja a leány keresetében — és úgy volt, hogy rövidesen egybekelünk. Ekkor támadt vőlegényemnek az az ötlete, hogy festessem be szőke hajamat enyhe vörösre, mert neki a vörös haj nagyon tetszik és véleménye szerint nekem is előnyös volna. Vőlegényem kérését parancsnak tekintettem és felkerestem a fodrászt, ahol előadtam kívánságomat. Azonnal hozzáláttak a munkához és befestették a hajamat a kívánt színre. Vőlegényemnek nagyon tetszett a dolog. Másnap azonban megdöbbenéssel tapasztaltam,

hogy a hajam színe megváltozott: rőt-vörös lett. Vőlegényem elhidegedett tőlem, amikor azt látta, hogy napról-napra azzal a hajjal járok-kelek, amit ő ki nem állhat. Végre is elhagyott. Először nem tudtam a szakításnak az okát, csak mostanában árulta el volt vőlegényem az igazi okot. Én tehát elvesztettem vőlegényemet, ami annál súlyosabb rámnézve, mert 35 éves koromra való tekintettel ugyszólván a férjhezmenés utolsó lehetőségét vesztettem el. A 900 pengős károm úgy állott elő, hogy jegyességünk ideje alatt 900 pengőbe került nekem a vőlegényem.

A bíróság rövidesen foglalkozni fog a nem mindennapi keresettel

## Egy hét alatt két gyilkosság egy szentesi családban

A szentesi Ruzs-Molnár családban, melynek csak a napokban szurta agyon a Sándor nevű tagját, csütörtökön este öt órakor újabb gyilkosság történt. Ruzs-Molnár Imre 49 éves Sáfrány Mihály-utcai gazdálkodót szurta le 19 éves László nevű fia, aki már évekkor ezelőtt is dolgot adott a csendőrségnek és a rendőrségnek. A múlt évben édesapjától ellopott kétezer pengőt és mire nyomára jutottak, a pénz jórészt már elmulatta. Csütörtökön délután szóváltás keletkezett a gaz-

da és a fia között. A 19 éves fiú először megszurta az édesapját, azután felkapott egy baltát és azzal hatszor egymásután teljes erejéből fejbeverte. Az idős gazda elszédült, mire a fiú késsel még kétszer a vállába szurta. Amikor a szomszédok segítségül jöttek, a legény elszaladt. Ruzs-Molnár Imrét bevitték a szentesi kórházba, ahol haldoklik. A gyilkos fiút a rendőrség kedvese lakásán találta meg másfél órával borzalmas tettének elkövetése után.

## Gut Józsefet és Kozma Jánost felmentették az ellenük emelt súlyos testisértési vád alól

Gut József és Kozma János, a súlyos testisértés büntetével vádolt csongrádi legények ügyében, akik ellen azon a címen emelt vádat az ügyészség, hogy a múlt évben kiütötték László K. Rókus cipészegéd bal szemét, a napokban hozott ítéletet a szegedi törvényszék.

A törvényszék az elhangzott tanuvallomások alapján elfogadta a vádlottak azon védekezését, hogy ők önvédelemből használták az ernyőjüket László K. Rókussal szemben s így mindkettőjüket

felmentette az ellene emelt vád alól.

Az ítéletet az ügyész tudomásul vette, míg a sértett felebbezést jelentett be ellene a Táblához.

— **Cserkész-előadás lesz vasárnap, f. hó 12-én** a Szent Imre reálgimnáziumban. A derék cserkészek az intézet leány-növendékeivel együtt a „Daloscserkészek” c. 3 felvonásos operettet adják elő. Az előadás fél 6 órakor kezdődik, jegyek 70 filléres és 1 pengős árban válthatók, állóhely 20 f.

## NAPIREND

Febr. 11 szombat. Róm. kat. Mária mgj. Ref. Bertold.

Nap kel 7 ó. 12 p., nyugszik 17 ó. 16 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

## HIREK

— **Országos vásárok.** Földeákon február hó 17, 18, Kunszentmártonban 12-én és Kabán 15-én lesz a legközelebbi országos vásár. Vészmentes helyről jószágok felhajthatók.

— **Kecskemét th. város** bugaci közlegelőjére a f. évben vidéki jószágok is elfogadtatnak. Az érdeklődőknek Kecskemét gazdasági hivatala ad bővebb felvilágosítást.

— **A „Háztartás“ Szövetkezet megkezdte az új fűszer- és csemegeüzletének átalakítását a Draskovits-féle házban.**

**A régi üzletben olcsó szardínia vásár és híres törökszentmiklósi rétesliszt kapható.**

— **Előadás a Széchenyi Szövetségben.** A Széchenyi Szövetség helyiségében 1933 febr. 16-án délután 5 órakor az Alföldi Mezőgazdasági Intézet előadói: dr. Samarjay László és Laczkó Aladár előadást tartanak a gabonarozsodáról és a gyommentes gazdálkodásról. A Szövetség vezetősége ezuton hívja meg tagjait, a gazdaságszervezőket és kéri, hogy az előadáson minél számszerűbben megjelensz sziveskedjenek. Az előadás díjtalan.

— **A Kath. Nőszövetség** f. hó 12-én, vasárnap délután 3 órakor tartja rendes közgyűlését a központi elemi iskolában. A szövetség tagjait ezen az uton is szeretettel meghívja az Elnökség.

— **Mindenki tett...** Ez a címe a Világvárosi Regények e heti számának. A regény főhőse maga a roulettgép: a játék kegyetlen ördöge, hősei élő emberek, az, aki matematikai biztonsággal nyer és az, aki ugyanilyen biztonsággal elpusztul. A történet, amelynek keretében elvezet bennünket az író, Fekete Oszkár, a montekarlói kaszinóba, elejétől végig izgalmas és érdekfeszítő.



Írja: Tél József

Nagy pechje van mostanában a szerb királynak. Nemrégiben pattant ki a színajai tanácskozás csődje és most egy újabb kényes esetet hoznak a német lapok, amelyet nem igen szoktak az ablakba tenni az emberek. Kényes az eset, egy ország uralkodója szerepel benne, de ha a német lapok megirták hát mi is regisztrálhatjuk az esetet, úgy, ahogy történt... Bauer Antal zágrábi érseknél megjelentek a rendőrség emberei és felmutatták a zágrábi rendőrfőnök aláírásával megerősített végzést, amely a házkutatást rendeli el. Az érsek azonban erre az aláírásra nem nyitotta meg a lakásának az ajtóit. Másnap újra megjelentek a rendőrségi közegek és Sándor király sajátkezű aláírásával ellátott rendelkezést mutattak fel. Az érsek most nem támasztott akadályokat a házkutatás végrehajtása ellen, az ügy lebonyolítása után azonban csak megkérdezte a vezetőjüket, hogy találtak-e valami gyanusát? A kérdező azt felelte, hogy nem. Az érsek erre annak a véleményének adott kifejezést, hogy a kutatás valószínűleg nem volt elég alapos, mert az ő tulajdonában vannak bizonyos dolgok, amit észre kellett volna venni. Ezzel bement az irodájába, kihozott egy rendjelet, amelyet legutóbb kapott a királytól és azzal nyújtotta át a hűledező rendőrtisztviselőnek, hogy juttassák vissza az adományozójához, mert aki ellen házkutatási parancsot kell kiadni, az nem méltó rá, hogy ezt a kitüntetést viselje... Arra lefelé nagyon zavaros, kuszált a helyzet. Az angol lapok vezércikkei szerint ahogy itt pattant ki a világháború szikrája, valószínű hamarosan innen indul ki egy általános revízió folyamata is...

## Három embert tett el láb alól egy állatias asszony

A csernovitzi rendőrség tegnap letartóztatta Turkovszky Dominica 48 éves asszonyt, aki meggyilkolta Hutu Miklós nevű 23 éves vadházastársát. Vallatása közben kiderült róla, hogy 1926-ban férjét gyilkolta meg, majd megmérgezte 12 éves

törvénytelen leánygyermekét, aki tudomást szerzett a férjgyilkosságról. Az asszony közben kétféle börtönbüntetést töltött ki, de nem a férjgyilkosság miatt, hanem egy három évvel ezelőtt elkövetett pénzhamisításért.

## Feljelentés lett az alaptalan rágalmozás vége

Laczkó István és özv. Tóth Jánosné tömörkényi lakosok a napokban feljelentést tettek a bíróságon, hogy Jaksa Jánosné, sz. Laczkó Veronika ugyancsak tömörkényi lakos a múlt hónapban többek jelenlétében teljesen

alaptalanul libalopással és orgazdasággal vádolta a meg őket, ami miatt sértve érzik magukat.

A bíróság a meg gondolatlan asszony ellen rágalmozás vétsége címén tette az eljárást folyamatba.

## „Akkor alighanem ülni fogok“...

Érdekes ügy a szegedi bíróságon

Simon Mihályné átokházi asszony nemrégiben feljelentette a férjét, Simon Mihályt, mert az úgy megverte őt, hogy keze

eltörött. A verekedő férjet most vont a felelőségre a szegedi büntetőjárásbíróság. A tárgyaláson kiderült, hogy az assz-

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti február hó 10-én, délben 12 órakor: Budapesten a déli hőmérséklet + 5 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Megélénkülő északi, északnyugati szelek, főleg az ország északi felén eső.

szönyverésnek az volt az alapja, hogy a férj féltékenykedett a feleségére és az egyik gazdálkodóval meggyanusította. Simonné visszafelé, mire Simon baltával a kezében kergette, de nem tudta utolérni. Az asszony később visszatért és megszelni kezdte a házat. De a férj haragja mégse csillapodott le. Felkapott egy ásót és annak nyelével úgy elverte az asszonyt, hogy annak kézfeje eltört. Simonné a szomszédokhoz menekült és ott lakott egy hétig, míg a férje le nem csillapodott.

A tárgyaláson a bíró megkérdezte az asszonyt.

— Kívánja-e a férje megbüntetését?

— Kivánom.

— Azt akarja, hogy a férjét lecsukják?

— Azt. Ugy megvert, hogy ma is alig érzem a derekamat. Pedig abból, amivel vádolt, hogy mit csináltam én, egy szó sem igaz.

Simon Mihály beismerte a verést, mire a bíróság elítélte 1 hónapi fogságra, de az enyhítő körülményekre való tekintettel a büntetés végrehajtását próbaidőre felfüggesztette.

— Megértette az ítéletet? — kérdezte a bíró a gazdától. Ha nem veri meg többet az asszonyt, akkor ezt a büntetést nem kell kitölteni.

— Akkor alighanem ülni fogok — válaszolta sötéten az elítélt. Nem garantálhatom...

— Már pedig akkor egy teljes hónapot fog ülni ezért és még újabb büntetést is kap...

Simon Mihály nem ígért meg semmit, de az ítéletben megnyugodott.

## BIRTOKOK, HÁZAK

minden nagyságban, előnyös fizetési feltételek mellett eladó

**PINTÉR ingatlaniroda**  
Árpád u. 11. 92

— Megnéztem az „Égi titánok“-at. A Metro elkészített egy filmet, — amilyent még kamara nem örökölt meg. A repülők fent az égben, leszállásuk az anyahajóra, felrepülésük hadihajó fedélzetéről, csodálatosan érdekesek, az emberi tudás és energia élő szobrai. S maga a történet, amely köré ezek a rendkívüli mutatóanyagok építve vannak, Wallace Beerynek Clark Gablenak és Dorothy Jordanak alakításai megrázóak, drámaiak. A film az első pillanattól az utolsóig mintegy az üléshez szegezett és hatása alól még most sem tudok felszabadulni. Ez az a film, ami a — film történetében a legnagyobb előrelépést kapta — hogy a publikum nem tud betelni vele és legalább kétszer végignézi. Szombaton kettő, vasárnap négy előadásban mutatja be az Uránia.

## TŐZSDE

A budapesti terménytőzsdén február hó 10-én az irányzat: barátságos.

### Készárupiac:

76 kg. tiszavid. buza	14.70—15.00
77 " " "	14.90—15.30
78 " " "	15.10—15.45
79 " " "	15.30—15.70
80 " " "	15.45—15.90
rozsa	6.80—6.90
takarmány árpa	9.20—9.50
zab	9.00—9.25
m. tengeri	7.00—7.10
korpa	6.25—6.35

A ferencvárosi sertésvásárra felhajtás 300 db, irányzat: lanya.

1. rendű uradalmi	0.86—0.88
szedett	0.84—0.88
zsír	1.2—1.25
szalonna	1.00—1.10

Vágómarhavásárra felhajtás: 201 db, irányzat: lanya.

1. r. ökör	44—56
1. r. tehen	37—52
1. r. bika	38—46



Csongrád megyei város adóhivatalától. ad 19—1933. szám.

### Hirdetmény

Figyelmeztetem az érdekelte munkaadókat, hogy az Országos Gazdasági Munkáspénztár kötelekibe tartozó gazdasági cselédjeiket ugymint: bérest, kanászt, kocsiszt, gulyást, dohánytermelésre szegődött gazdasági cselédet, mezőört, gazdasági külső és belső gazdasági cselédek, valamint a gazdaságban alkalmazott szegődményes idénymunkásokat: iparosokat: kovacsokat, bognárokat, gépkezelőket, fűtőket stb. balesetbiztosítás céljából az alkalmazás napjától számítva 8 nap alatt bejelenteni kötelesek. Ugyiszintén bejelentendő minden változás, vagyis az előbb felfogadott helyet újabb alkalmazott felfogadása a változás napjától számítva 8 nap alatt jelentendő. A bejelentést a városi adóhivatalnál kell megtenni a hivatalos órák alatt.

A balesetbiztosítás alá tartozó fentebb felsorolt gazdasági cselédek után egyenként 1 P 44 f balesetbiztosítási járulék fizetendő be a városi közpénztárnál.

Felhívom az érdekelte munkaadókat, hogy gazdasági cselédeiket balesetbiztosítás céljából okvetlenül jelentsék be és az 1 P 44 fillért késedelem nélkül fizessék be, mert ha a balesetbiztosítási díj később fizetetik be, mint az alkalmazottat ért hal eset ideje, úgy a munkaadó az Országos Gazdasági Munkáspénztár részéről semmiféle támogatásban nem részesül, a díj azonban közadók módjára tőle be fog hajtani és a munkaadó a cseléddel szemben a balesetből származó minden költségért teljes anyagi felelősséggel tartozik, míg a szabályos bejelentés és balesetbiztosítási díj lefizetése esetén a munkaadónak minden kiadását megtéríti az Országos Gazdasági Munkáspénztár.

Csongrád, 1933. jan. 3.

**DR. TENKE**  
a. tanácsnok.

**TUDATJUK** az igen tisztelt gazdaközönsséggel hogy Nemes és Kántorral az összeköltetést megszakítottuk.

### Borjuvásárlást

továbbra is a **Fehér Hattyu** vendéglőben tartjuk, ahol mindenkor a legmagasabb piaci árakon vásároljuk a gyengeborjukat

**Bleierék.**

Zöldkert utca 3. számú ház elköltözés miatt sürgősen eladó. 111



### Rendszeres hátköznap leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizá-lásjelentés, 12 déli harangszó, 12.25 Hírek, 1 időjelzés, időjárás, vizá-lásjelentés, 2.45 Hírek, piaci árak, 4.45 Időjárás, vizá-lásjelentés.

Febr. 11 szombat

9.15 A rádió házikvintettjének hangv. 12.05 Zenekari hangv. 4 Gyermekejtszóóra. 5 Cigányzene. 5.50 A Klebelsberg emlékkiállítás megnyitása. Utána a Filharmóniai Társaság hangv. 7.10 Mit üzen a rádió. 7.40 „A végzember“. Szinjáték 3 felvonásban. 9.50 Időjelzés, hírek, időjárásjelentés. Majd cigányzene. 11.30 A Bachmann jazz-zenekar hangv. Szántó Gyula énekszámával.

### APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 f. Hirdetések feivétel: Uri-u. sarok.

**Téli szalámi kg-ként kettő pengőért** kapható Benke János hentes és mészárosnál, Kossuth Lajos tér 6. 117

Kossuth Ferenc u. 47. sz. ház és egy öreghold szőlő a város közelében eladó; értekezni lehet Pusztai István fűszerüzletében. 119

Kossuth u. 30 sz. alatti Varga féle üzlethelyiség kiadó, ért. Gr. Széchenyi u. 3 sz. alatt. 62

Fövényi utca 13 számú ház külső része eladó, ért. ugyanott. 108

Idősebb asszonyt háztartási munkára alkalmaz Vincze János kovácsmester Nap u. sarok.

Iskola u. 14. sz., Forgó Mátyás-féle ház eladó. 95

Erzsébet szőlőbéli majorban udvarosnak fiatal házaspár kerestetik, értekezés Kereszt u. 25. Szeszlőzde. 118

**Üzlethelyiség és lakás** bármilyen iparosnak alkalmas, értekezni lehet Szabó Sándor vendéglősnél. 97

Halpác utca 10. számú ház eladó, értekezés ugyanott. 104

Egy 150 cm-es jókarban levő szövőszék eladó, tanuló felvétetik. Kétágu u. 21. sz. 105

## Fizessen elő

a legjobb rádió lapra,

## a RÁDIO ÉLET-re

Előfizetési ár: 1 évre P 10.— félévre P 5.50,  
negyedévre P 2.80, egy óra P 1.—

Kiadóhivatal:

Budapest, IV. Károly király ut 10.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.